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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk
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DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Open Vld Tim Vandenput Katja Gabriëls, Marianne Verhaert
sp.a Bert Moyaers Ben Segers, Anja Vanrobaeys

C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:

cdH Vanessa Matz
INDEP Emir Kir
ONAFH Emir Kir
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DAMES EN HEREN,

Uw commissie heeft de beleidsverklaring van de 
minister van Ontwikkelingssamenwerking, belast met 
Grote Steden (partim: Grootstedenbeleid) besproken 
tijdens haar vergadering van 30 november 2020.

I. — INLEIDENDE UITEENZETTING

Mevrouw Meryame Kitir, minister van ontwikkelings-
samenwerking, belast met grote steden, stelt, overeen-
komstig artikel 121bis van het Reglement van de Kamer, 
in een inleidende uiteenzetting de inhoud van haar 
beleidsverklaring voor (DOC 55 1610/018). Voor dit punt 
wordt verwezen naar de bespreking van sectie 44 - POD 
Maatschappelijke integratie, Armoedebestrijding, en 
Sociale Economie (partim: Grootstedenbeleid) van het 
wetsontwerp houdende de algemene uitgavenbegroting 
voor het begrotingsjaar 2021 (DOC 55 1578/015).

II. — BESPREKING

Tijdens haar vergadering van 30 november 2020 
heeft de commissie eenparig beslist om de beleidsver-
klaring (DOC 55 1610/018) en de algemene beleidsnota 
(DOC 55 1580/018) gezamenlijk te bespreken.

Voor de bespreking van deze beleidsverklaring wordt 
derhalve verwezen naar de bespreking van sectie 44 – 
POD Maatschappelijke integratie, Armoedebestrijding, 
en Sociale Economie (partim: Grootstedenbeleid) van het 
wetsontwerp houdende de algemene uitgavenbegroting 
voor het begrotingsjaar 2021 (DOC 55 1578/015).

III. — VOORSTEL VAN AANBEVELING

De heer Ben Segers (sp.a) dient voorstel van aan-
beveling nr. 1 in, luidende:

“De commissie,

Gehoord de minister van Ontwikkelingssamenwerking, 
belast met Grote Steden, gaat akkoord met de beleids-
visie zoals voorgesteld in de beleidsverklaring en vraagt 
deze beleidsverklaring uit te voeren.”.

MESDAMES, MESSIEURS,

Votre commission a examiné l’exposé d’orientation 
politique de la ministre de la Coopération a développe-
ment, chargée des Grandes villes (partim: Politique des 
grandes villes) au cours de sa réunion du 30 novembre 
2020.

I. — EXPOSÉ INTRODUCTIF

Mme Meryame Kitir, ministre de la coopération à 
développement, chargée des grandes villes, présente, 
conformément à l’article 121bis du Règlement de la 
Chambre, dans un exposé introductif la teneur de son 
exposé d’orientation politique (DOC 55 1610/018). Pour ce 
point, elle renvoie à la discussion de la section 44 – SPP 
Intégration sociale, Lutte contre la pauvreté et Économie 
sociale (partim: Politique des grandes villes) du projet 
de loi contenant le budget général des dépenses pour 
l’année budgétaire 2021 (DOC 55 1578/015).

II. — DISCUSSION

Au cours de sa réunion du 30 novembre 2020, la com-
mission a décidé à l’unanimité d’examiner conjointement 
la note de politique générale (DOC 55 1610/018) et la 
note de politique générale (DOC 55 1580/018).

Pour l’examen de cet exposé d’orientation politique, 
il est dès lors renvoyé à la discussion de la section 44 
– SPP Intégration sociale, Lutte contre la pauvreté et 
Économie sociale (partim: Politique des grandes villes) du 
projet de loi contenant le budget général des dépenses 
pour l’année budgétaire 2021 (DOC 55 1578/015).

III. — PROPOSITION DE RECOMMANDATION

M. Ben Segers (sp.a) présente la proposition de 
recommandation n° 1 rédigée comme suit:

“La commission,

Ayant entendu la ministre de la Coopération au déve-
loppement, chargée des Grandes villes, marque son 
accord sur la vision politique présentée dans l’exposé 
d’orientation politique et demande d’exécuter cette 
vision politique.”.
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IV. — STEMMING

Het voorstel van aanbeveling nr. 1 wordt bij naamstem-
ming aangenomen met 10 stemmen en 5 onthoudingen.

De naamstemming is als volgt:

Hebben voorgestemd:

Ecolo-Groen: Julie Chanson, Claire Hugon, Cécile 
Thibaut;

PS: Daniel Senesael, Khalil Aouasti;

MR: Philippe Pivin, Caroline Taquin;

CD&V: Jan Briers;

Open Vld: Tim Vandenput;

sp.a: Ben Segers.

Hebben tegengestemd:

Nihil.

Hebben zich onthouden:

N-VA: Sigrid Goethals, Yngvild Ingels, Koen Metsu;

VB: Ortwin Depoortere;

PVDA-PTB: Nabil Boukili.

De rapportrice, De voorzitter,

Sigrid GOETHALS Ortwin 
DEPOORTERE

BIJLAGE: AANGENOMEN AANBEVELING

De commissie,

Gehoord de minister van Ontwikkelingssamenwerking, 
belast met Grote Steden, gaat akkoord met de beleids-
visie zoals voorgesteld in de beleidsverklaring en vraagt 
deze beleidsverklaring uit te voeren.

IV. — VOTE

La proposition de recommandation n° 1 est adoptée, 
par vote nominatif, par 10 voix et 5 abstentions.

Résultat du vote nominatif:

Ont voté pour:

Ecolo-Groen: Julie Chanson, Claire Hugon, Cécile 
Thibaut;

PS: Daniel Senesael, Khalil Aouasti;

MR: Philippe Pivin, Caroline Taquin;

CD&V: Jan Briers;

Open Vld: Tim Vandenput;

sp.a: Ben Segers.

Ont voté contre:

Nihil.

Se sont abstenus:

N-VA: Sigrid Goethals, Yngvild Ingels, Koen Metsu;

VB: Ortwin Depoortere;

PVDA-PTB: Nabil Boukili.

La rapporteure, Le président,

Sigrid GOETHALS Ortwin 
DEPOORTERE

ANNEXE: RECOMMANDATION ADOPTÉE

La commission,

Ayant entendu la ministre de la Coopération au déve-
loppement, chargée des Grandes villes, marque son 
accord sur la vision politique présentée dans l’exposé 
d’orientation politique et demande d’exécuter cette 
vision politique.
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